

与粽不同



出游篇

何处端午味儿浓

又是一年端午，在这三天“端午小长假”里，您也可以去远方走走，感受不同地方的端午习俗。虽然只是三天的短暂假期，您依然可以在这片蓝天白云、青山绿水中感受经典，放飞心情。本报为您推荐几个具有代表性的端午旅游胜地，您既可以感受浓厚的端午氛围，更可以到一个不同的地方，领略一些新风景。

邹传科



游湘西看“凤凰”飞进寻常百姓家

端午佳节在湖南凤凰划龙舟，绝对称得上是“龙飞凤舞”。赛龙舟是凤凰古城一年一度的传统节日，至今还保留着这种古老的传统形式，是沈从文先生《边城》的再现，体现了边远民众淳朴中所包含的豪迈和野性。数十只船桨整齐划一，龙舟如飞而行，蔚为壮观。赛后的“抢鸭子”环节使大赛又达到另一个高潮，这是属于凤凰独特的一大盛景。

当然，除了精彩的龙舟赛

事，漫步在凤凰小镇，为端午假期多少添点浪漫和惬意的色彩。游着东门城楼、沈从文故居、熊希龄故居、沱江吊脚楼、芙蓉镇，边听着沱江边上龙舟的欢呼声，欣赏着夏日凤凰的美丽，心里一片惬意。

最大看点：“抢鸭子”这项端午民俗恐怕在之前很少见过，所展现的淳朴中带有野性的民风多少可以让人回想起沈从文先生的那部《边城》。

嘉兴粽飘香 西塘风景俏

随着城市的快速发展以及西方文化的融入，许多中国传统文化从城市中隐退，各种传统节日活动也渐渐在我们的视野中淡去。因为这些热闹欢乐的节庆活动缺席，童年时期备受我们期待的节日慢慢变得了无趣味。

如果你不想再一次重复感叹节假日枯燥无趣，那么，不妨考虑前往嘉兴感受原汁原味的端午节庆氛围，重温童年梦。嘉兴的南湖龙舟竞渡习俗已经有

1000多年的历史。嘉兴的《秀水县志》、《烟雨楼史话》和《古禾杂识》等都有对南湖赛龙舟盛况的记载。到清朝康熙乾隆年间则达到了鼎盛时期。“胜日衔杯罢，轻舟解缆初。尽传迎伍君，不比吊三闾。”

最大看点：嘉兴端午习俗旅游资源丰富。看南湖里龙舟竞渡，听端午民俗故事，品五芳斋粽子……嘉兴端午民俗文化活动更是精彩纷呈。

去新安江体验龙舟“雾漂”

新安江水常年保持12℃~17℃的恒温，形成了“冬暖夏凉”的独特小气候。在炎炎夏日中，新安江就像一只巨大的“冰箱”，晶莹冰凉，颇有奇趣。

在新安江，体验的不是龙舟赛，而是龙舟漂流，您静静地坐在龙舟上，用身心领略“水至

清、风至凉、雾至奇”的风光。如果您不想只是坐着，您也可以拿起木桨自己划，或者索性拿起玩具水枪与对面龙舟上的游人来一场“江上水战”，在水花四溅中体验欢乐的清涼。

最大看点：新安江龙舟漂流最令人叫绝的要属“雾漂”。

每进入夏季冬季或适逢雨过天晴，新安江水会在碧蓝的江面上形成十分独特的平流江雾，并随着清风和流淌的江水弥漫。当你和龙舟在弥漫的雾中漂游，舟行江雾中，人游青山间，那份梦境、那份迷幻，令人如梦似幻。

格力领跑行业：变频空调市场占比遥遥领先

——有U酷，酷暑无所畏，格力空调“9天9夜抢U酷”活动正在进行

日前，权威第三方统计机构“产业在线”发布了2012年4月家用变频空调及变频压缩机供给月报。报告显示，2012年4月，变频空调销售总量为333.46万台，同比增长6.6%。其中，格力变频空调4月销售120万台，同比增长19.05%，稳居变频空调全行业销量榜首。



▶ 领跑行业 格力占比变频市场41.52%

数据显示，2012冷年截至4月，格力变频空调销售总量为90304万台，同比增长63.39%，市场占有率高达41.52%，另一家电品牌则以548万台的销量及25.19%的市场占有率位居第二。格力变频空调市场领先优势日益明显。

在行业整体销售出货出现下

滑的情况下，变频空调依然保持增长态势，占比进一步提升，2012冷年截至4月，变频空调内销出货占比约47%，将近一半。变频市场的重要性已不言而喻，而行业领导者格力电器基于对变频空调核心技术的掌握和变频产业链的掌控，已形成了强大的产品力和品牌力。

▶ 卓越性能，成就U酷明星单品

您家的空调1赫兹了吗？曾经这只是一句简单的问题，如今，却被口口相传，成为评判空调性能的重要标准。而U酷，作为1赫兹技术的集大成者，上市三年来，凭借优越的性能、独特的U型设计、153厘米超薄机身、精致典雅的外观等众多因素，成为格力旗下单品销售

量、市场认可度、产品美誉度等综合因素评价最高的明星单品之一，也成为整个空调行业受关注度最高、最具代表性的产品之一。

备受市场追捧的格力U酷今春以来又迎来新一轮的热销。2012年2月14日，在北京人民大会堂，以1赫兹为代表的格力变频技

术荣获由国务院颁发的国家科技进步奖。这是家用空调领域取得的最高国家奖项，也是国家科技进步奖自设立以来，首次颁发给专业化的空调企业。“企业只有做到技术领先才能真正领先行业，成为市场的大赢家。”对于格力取得的辉煌成绩，董明珠自信地说。

▶ 浓情端午，格力全系列空调献礼热销

端午临近，假期、出行、送礼、粽子等成为广大消费者热议的话题。如果您家中需要购买空调，那么在端午期间去格力展厅看看，也将是不错的选择。假期内，买U酷送600元电费补贴，再加赠价值288元格力豪华遥控落地

扇。据了解，本次格力的大型促销活动将于本周末截止，届时U酷等全线空调都将恢复正常售价，想买空调的朋友千万不可错过了。

据格力促销员介绍，当前市场上最好卖的不再是“低价货”，

由于将要实施阶梯电价方案和节能补贴政策的出台，更多消费者开始关注高能效的产品。“买一台节能空调国家补贴180元到400元不等，加上促销优惠，最多可以便宜1000多元。”专卖店负责人告诉我们。



为喜迎国家节能惠民补贴政策的实施及端午佳节的到来，安徽格力改变“旺季不做促销”的惯例，强势推出“9天9夜抢U酷”大型促销活动。6月16日-24日活动期间，格力变频空调再掀钜惠风暴。

1赫兹 好变频
格力变频技术荣获国家科技进步奖

世界名牌 格力空调祝：全省人民端午节快乐！

家有U酷 酷暑无忧！

活动时间：6月16日-6月24日 活动范围：格力各销售网点

今夏格力变频最强风暴正在上演！

格力1赫兹超薄空调
薄动心弦 为你而生

格力U酷，畅销三年，风靡全球，一机倾城，谁与争锋！
1赫兹超低频运行，最低噪音21分贝，超薄机身，完美U形曲线！
掌握核心技术，突破美学极限，缔造时尚空调新纪元！

格力U酷
补贴电费



额外再加送
购格力U酷变频
空调额外加赠
价值288元的
格力豪华遥控落
地扇一台。